Pa3pe3 ajlekCHHCKOr0 ropu3oHTa B J0JauHe peku Kpynbi

Mecmonaxoxcoenue. Pa3zpe3 pacnookeH Ha I0KHOW okpauHe I. bopoBuuu, Ha JieBoM Oepery
p. Kpynst B 1,2 kM Bbl1Ie €€ ciusiHus ¢ p. McToit.

Mecmmuvie cmpamuzpaghuueckue noopaszoenenusn. B pazpese npeicTaBieHbl THXBUHCKAsT CBUTA
TYJbCKOTO TOPH30HTA M MCTHHCKas CBUTa aJeKCHMHCKOTO TOpU30HTa BHU3eickoro spyca. Paspes
SIBIISICTCS OTMOPHBIM JUISI MCTUHCKOW CBHUTBHI, OTpaXKaolleil mepBoe MosBICHHE 0OCTAaHOBOK MOPCKOIO
0CaJIKOHAKOIUICHUs paHHEro KapOOHa B perroHe.

Oowan xapakmepucmuka. Pa3pe3 OTIOXKEHUUA MEpBOM  IMO3IHEBU3EUCKON  MOPCKOM
TpaHCrpeccuu. DTOT paiioH MIMPOKO M3BECTEH Kak MecTo, rzie B 1786 I. Oblia 3ajo0)KeHa nepBasi M1axTa
no no0brae Oyporo yris Ha ceBepo-3amaae Poccuu. 3xech ke B 1855 . Obuia Hauata mepBas
NPOMBIIIJICHHAs: pa3pab0TKa OrHEYMOPHBIX KAOJIMHUTOBBIX MHH. Jlo cux mop B ycTbe p. Kpyribl BUIHBI
OTBaJIbl BCKPBIBABILIUXCSA TIOPOA M OCTAaTKM IMIaxTHOM kpenu. OO0a BHIa CBHIPbS CBA3AaHBI C
KOHTUHEHTAJIBHBIMU OTJIOKEHUSMHU THXBUHCKOW CBUTHI MO3JHEBU3EHCKOTO MOABIPYCa, BEPXHsIS 4aCTh

KOTOPOM Mpe/icTaBIeHa B OOHAKEHUH.

o= = =
| OKqg o @
[ 1] ® ¢ S 2
4 £
4 I {} (D OKqq E =
S :
| | [ ® qfé = 150-1 g < 1
150-2 x
L Lty ~ o 2
111 [ 150-3 R S II
® o 2 =
|a2 | 150-4 8 ©
] [ s 150-5 3 3
| I =7 =% 150-6 | S % I
B
d 150-7 2
i Q
[ * 2| |-
[ [ s 150-8 5 qg_,
34 | @ 150-9 © | B
1] & 2|a
- | 150-10 g (g I
=l 2 > T g %
z ol [ I . ® 150-11 g g
o Bl e | & 4-10 ° g
wm | == [ [ 491 o | %
o|2| = & =
qHE e | | 2 i
= © Q =
= w ©
L2 = | == I 2 S
= |2 ]
S| & e
|3 =
K z
2 g2 8
2 o2 1 5
o 5| I}
& S | S
= bS] 3
S g e
£ I x 0D
) ‘ L£39
3 . SES
] s 1 1 IillesESR
= —= EO9FES
| = 1 1 11555282565
@ SESES o
N | s 1 | I:S58583
1 @5 S~ il |‘E%Q§30mg
= Qe u s
| | 1530 <12 111 le55558588
ID RIgRISEsHINIS 1 0 Bgig) 55588
S SE3 3 8! S8=T
Ly WSS 0ESETg of 23w0E 2537
S5 82938082 2¢ =S39F £49%3%¢%
55 2533838 EF 3= EBEQE §3£C
5% 220853858 < 5552% 533
0 CELDels .S £ 2359%g ©O°§
SWw S95s2=5%% & 25858 S
° o3 ®© SE8gs O T @ D
s SEESERSle < 3ESgS
= =T gSg® b SO @
SSES SS9
W 20582 88 s =
2 838 £=8 o8
s} 8v ‘6 >0
o Qs 8
T oY =
[a) n

Pa3pe3 mcTuHCKO# cBUTHI B A0oauHE p. Kpynsl





